

全省交警整治货车违法超限超载运输 “春雷行动”战果丰硕 59天查获2134台“百吨王”

自集中整治货车违法超限超载运输“春雷行动”以来,全省交警部门集中警力,严密布控,紧盯国省干道等超载行为易发地点,采取固定设卡、机动巡逻、昼夜伏击等形式,严查货车超限超载、非法改装等严重交通违法行为力度不减。4月10日至6月7日,全省共查获“百吨王”2134台。一批严重超载大货车落入法网。

在同一地点同一时间 长春查获四台“百吨王”

近日,长春交警支队宽城大队民警在辖区巡逻,看见远远驶来4辆大型货车,此时已是22时50分,民警将这4辆车拦截并带到指定称重处。经称重,结果显示这四台车均超过一百吨,且超载达到50%以上。民警责令4名驾驶员当场卸货,并依法采取强制措施,扣留机动车。依据《道路交通安全法》相关规定,驾驶货车载物超过核定载质量50%的,将被处以罚款2000元,驾驶证记6分。目前上述案件正在进一步处理中。

开展“零点行动” 梅河口精准打击出成果

近日,梅河口市公安局交警大队大湾检查站在开展“零点行动”过程中,查获一起“百吨王”货车。当晚,大湾检查站民警设立检查卡点,对过往车辆进行检查。22时48分许,一辆重型半挂牵引车缓慢向大湾检查站驶来。执勤民警发现该车轮胎受压



公主岭市执法人员查获“百吨王”现场

变形,怀疑车辆存在超载嫌疑,遂将其引导至加油站进行过磅检测。结果显示,该车总重竟达134吨,超载率达50%以上。

据该车驾驶员王某某交代,货车上装载的是铁粉,他想趁着夜色将从清原县铁粉厂装载的货物送到磐石市某企业。他明知自己的车辆超载严重,白天不敢跑,晚上才敢上路行驶,没想到被梅河口交警抓了个正着。根据《道路交通安全法》的相关规定,王某某被处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚,民警责令其对超载铁粉进行转运卸载。

/任晓雨 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

相关新闻>>

公主岭严打超载超限 一天内12台“百吨王”落网

6月9日,公主岭市公安局交通管理大队联合市交通运输局路政大队开展联合治超行动,对过往车辆实行“货车必检”,对货运车辆超载尤其是“百吨王”车辆和擅自非法改装、恶意遮挡号牌等违法行为进行严厉打击。当日,全市共查处超载货运车辆18辆,其中“百吨王”12辆、超载未达50%4辆、未达10%2辆。对于车辆所运输的超载货物,交警责令并监督车辆所有人、驾驶员进行卸载转运。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20112期开奖公告

开奖号码:4 2 1 全国销售金额:25358616元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10971注	1040元	11409840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	23386注	173元	4045778元

中国体育彩票排列5第20112期开奖公告

开奖号码:4 2 1 6 3 全国销售金额:11712574元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	40注	100000元	4000000元

体彩超级大乐透第20048期开奖公告

本期开奖号码:03 09 10 15 16 07 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	6注	6920039元	41520234元
	派奖	4注	2777777元	11111108元
	追加	4注	5536031元	22144124元
二等奖	基本	4注	2222221元	8888884元
	派奖	4注	145440元	13380480元
	追加	20注	145440元或87264元	2268864元
三等奖	基本	52注	116352元	6050304元
	派奖	20注	116352元或69811元	1815089元
	追加	158注	10000元	1580000元
四等奖	21注	10000元或6000元	158000元	
五等奖	887注	3000元	2661000元	
六等奖	18225注	300元	5467500元	
七等奖	27657注	200元	5531400元	
八等奖	33885注	100元	3388500元	
九等奖	810318注	15元	12154770元	
九等奖	8160481注	5元	40802405元	

本期一等奖出自:浙江(基本1注)、安徽(基本1注)、湖南(基本1注,追加1注)、广东(基本1注,追加1注)、云南(基本2注,追加2注)。464779671.25元奖金滚入下期奖池。下期一等奖派奖奖金20000000元。幸运奖派奖奖金余额99614153元。

来自长春市桂林路的报告! “顶呱刮”真的顶呱呱

长春虽处高纬度地区,但这里夏季天黑的时间也很晚。9日,时间已过晚上六点,但太阳还不愿意“退场”。此时,在长春著名的桂林路商圈,很多人已开始行动起来。在这里,你能淘到你喜欢的物件,亦能品尝到特色美食,同时你也可以感受到一份来自体彩的幸运。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第20048期
奖池余额为
15620310.66元

今年长春市对桂林路商圈进行了改造,桂林胡同更是变成了以美食为主的步行街,同时也兼顾其他项目。这一举措让曾经辉煌的长春名街重新焕发生机。目前这里在下班后变得摩肩接踵,炒粉、臭豆腐、烤猪蹄是最火的三个美食品种。如果算上非食品类商品,一定是即开型体育彩票顶呱刮了。

晚上6时30分刚过,在长春桂林路一家店内打工的小赵高兴地说自己很幸运,因为她刚刚刮中“甜蜜蜜”的30元奖金,“我准备用这十块钱去买麻辣烫了!”她说。而实体店的代销者李达也说:“哈哈,在夜市中奖的好多朋友中奖之后都非常兴奋,他们就是图一个好彩头。”而在这里,这样的幸运者和代销者还有不少。

体彩代销者张小军是脑子最灵活的一个。他的体彩实体店就在桂林路市场内,他也是最早向长春市体彩管理中心申请在桂林路附近卖体彩即开票。“当然我也觉得这是一个商机,你说现在我们晚上下班了回家,要不也是在家玩手机消磨时间,现在销售顶呱刮,能赚钱这不是也挺好?”张小军实话实说:“现在国家还有这么好的政策,我

们不能不抓住它”。作为桂林路商圈最大的代销者,他铺了六个网点,平时一直在家的妻子也来支援了。张小军介绍:“我的销售员、我的朋友,我们商场的一些同事都被我动员来卖顶呱刮了,我是党员我有带领大家一起致富的责任。”

从6月初,他的流动体彩顶呱刮销售点就已开始陆续营业。接下来,他还要继续拓展市场:“我又看好了两个点,一个是北方市场附近,一个是东朝阳路。”如今每天一大早,张小军就要去长春市体彩管理中心去领取体彩顶呱刮,“每天的进货量在1万到3万不等。”张小军的妻子总结:“我们的销售高峰是晚上9点多左右,那时候很多人都吃完饭了,溜达的多,然后刮一张彩票。大家就是为了讨一个好彩头。我还告诉他们买一张彩票能为公益贡献多少,买彩票还能做公益,大家都挺开心的。”为了准备夜市销售,体彩的代销者们,基本都要准备一张桌子、几把凳子和照明设备,用的刮板必不可少。张小军的实体店刮板有点特别——写着“1亿”的“金币”。

用他的话说:“这个寓意好!”张小军的实体店多,但他单点销售量并不是最多的。



在步行街内,一个销售点一晚的营业额可以超过3000元钱,而且在周五、周六和周日三天的销售量更大。如今,吉林省体彩管理中心鼓励顶呱刮实体店走出去加入夜市经济大潮,并会为客流量集中的重点地段网点提供一定数量销售桌椅。当代销者得知他

们将会得到专用的桌子和凳子时更是非常兴奋。一位代销者当即表态:“如此天时地利人和,必须要利用好啊!”

晚上11点,当大家结束了晚上夜市的拍摄准备离开时,张小军发来了微信——刚才“甜蜜蜜”单票中出了500块! /余飞

体彩时评>>

对于同一件事物,不同的人有不同的态度,有的人乐观,有的人悲观。

想起前国足主帅米卢的“半瓶水”。在一次记者发布会上,他拿起一个喝了一半的矿泉水瓶,问记者这是什么,记者答“这是半瓶水”。米卢说:“不,这是半个空瓶子。”同一个事物,站在不同的角度,看到

的内容是不一样的。

人们常说,哭也一天,笑也一天,为什么样不笑着过一天呢?其实每天面对的事物是一样的,有的人哭着过,有的人笑着过,这就是心态。

很多体彩销售人员都遇到过销量低或销量不稳定的情况,尤其是对于一些新开

快乐是一种心态

业的店来说,这其实很正常,万事开头难嘛。如何去面对,就是考验心态的时候了。主动学习体彩知识、主动分析客户少的原因、主动想办法改变销售方式,这些都是积极的心态,也可以说是快乐的心态。而怨天尤人、找客观理由等,便是悲观的心态。

当你以积极的、快乐的心态去面对销售中的问题时,你可能会比较快地解决这些问题;而当你以消极的、悲观的心态面对这些问题时,它可能会“陪伴”你更长时间。

不管是在生活中,还是在工作中,都希望大家保持快乐的心态。 /中国体彩报